

Sitzungsprotokoll 14.6.12

Anwesend: Lisa, Johannes, Moira, Jens, Tom

Entsch.: Susi, Martin, Caro, Constantin

Gäste: Johanna, Lisa, Felix, Daniel, Jürgen, Wiebke, Michel, Nico, Tom, Felix, Benni

MAILS:

-plot.mail bezüglich Großformatdruck

-under pressure würden gerne unsere T_Shirts drucken

-Anke Pöhlmann bezüglich STET (TOP)

-Susi schickt Newsletter

-Sandra Rüdiger schickt Einladung zum Zoologischen Kolloquium am 21.6.

-Springer/Spektrum Verlag will uns Kram für die STET geben (wenn wir Prospekte austeilen kriegen wir ein Buch-Freixemplar) → Wiebke antwortet

-Johanna Lüpke schickt Umfrage rum →NL?

POST:

-Akrützel

-Jahresbericht 2011

-Klett-Mint Verlag schickt Science-Tech Magazin (wenn wir den beigefügten Zettel abschicken kriegen wir noch mehr von den Zeitschriften, aber wir wollen nicht noch mehr davon)

STET

-4.-5.10

-Markt der Möglichkeiten am 12.10.

-wir kriegen 8 Verträge (4 für Bio, 2 für BC, 2 für LA)

-Daniel und Nico würden Verträge nehmen,

Lisa, Wiebke und Johannes würden vielleicht welche nehmen